



/活/動/報/告/

### 巴拿巴在職夜間部

第八屆 預計招生中

課程為一年，上下學期制：

2020年9月至2021年6月

招生對象 | 對宣教有熱忱的在職人士

招生時間 | 2020年3月1日至5月31日止

說明會 | 2020/4/19(日)下午2點

招生地點 | 臺灣國度領袖學院(台北砂谷)

請上巴拿巴學院官網報名



/活/動/報/告/

### 跨文化進修專班(下)

神眼中的顧人—以撒和以實瑪利

從聖經、歷史、社會與政治等方面深入瞭解猶太民族與穆斯林，進入宣教核心！

招生對象 | 已完成在職夜間部課程的巴拿巴結業生、神學生、母堂牧者

課程時間 | 2020年2-6月

請上巴拿巴學院官網報名

/巴/拿/巴/宣/教/學/院/

### 學生學習心得



■ 李雅婷 / 在職夜間部 第六屆結業生

很感謝神，在等候了三、四年之後，終於有勇氣與機會踏入巴拿巴宣教學院的殿堂！巴拿巴的課程非常多元，每堂課邀請在不同國家、領域事奉的宣教師，幫助我們一窺宣教的堂奧，也反思過去的宣教經驗，比如「兒童佈道」課上老師問我們短宣都辦了很多活動，但是到底有沒有把「福音」傳給孩子？幫助我在重新調整暑期的短宣內容；「營商宣教」也打開我們的眼界與熱情，神透

過各種創意方式開展福音工作；「穆斯林」的課程上，釐清我對穆斯林的好奇與恐懼，也學習如何與有負擔的族群互動。而這當中讓我印象深刻的是，蒙古宣教師分享我們的生命就像是電腦公車，如果我們跟神失聯，就會像電車失去動力前進，離了神，我們什麼都不能做。在巴拿巴課程學習中，透過每個宣教師的分享，知道團隊事奉還有神的連結最為重要！

很珍貴的學習就是實際參與跨文化宣教，在青亞短宣的期間，讓我更多看見自己在公部門工作、以及在青少年牧養的責任，而短宣回來的第一門課，神藉由慶豐執事的見證，鼓勵我要成為職場的守門人，看見神把我擺在公部門、教育界的心意。最後一堂課藉由同是心理領域的如玉宣教師分享，讓我看見自己的心理專業如何運用在宣教工作，如同齊恩牧師一直鼓勵我們：「要帶著專業去宣教！」

■ 陳嗣文 / 跨文化進修專班

宣教心視野15堂的課程，從「聖經視野」、「歷史視野」、「文化視野」、「策略視野」四大主軸來教導我們認識神的國度、為何要宣教、宣教的核心理念、與神同行、同工。這正是巴拿巴宣教學院的理念—「不做宣教師，也做宣教的事」。以前聽到「向著標竿直跑」，總是無法體認標竿到底是什麼，但這課程



讓我終於明白，標竿就是「神的國度」！神的國度何其廣大，整個世界就是一個宣教大禾場，不是只有走出去的人才是在宣教，每一個宣教工場的背後，都需要有動員的、資助的、陪伴的、禱告的、關顧的人，每位基督徒都能在工場中找到自己的位置，與神同行、同工。這正是巴拿巴宣教學院的理念—「不做宣教師，也做宣教的事」。以前聽到「向著標竿直跑」，總是無法體認標竿到底是什麼，但這課程

當呼召成為事實，回應就是責任。我漸漸思考出，無論在哪裡（宣教工場、教會中、職場中、家庭中、婚姻中...），做了甚麼、有甚麼身份，總要生出宣教師的心志，定睛仰望神，然後像一粒麥子，放下自以為應得的權利，深埋下去。如同聖經中的人物，以及古往今來的宣教師，因著他們如同一粒麥子般為主而犧牲，使得千萬的人認識基督，更持續影響著現在的我們。願神的旨意成就在我身上，承接大使命，傳揚神的榮耀。

/中/西/亞/宣/教/講/座/

### 土耳其宣教

回應呼召看見恩典

■ 內容摘錄自國度復興報

△ 灣世界福音動員會（簡稱OM）與巴拿巴宣教學院邀請宣教師蓮娜·立德可邊 (Lenna Lidstone) 及其丈夫朱利安，介紹土耳其的宣教見證，挑戰更多弟兄姊妹前往中東服事。

他們在1980年初到土耳其時，當時基督徒只有50個人左右，15年後，信徒已增加到8,000人。雖然人數增多，但相對全國8,000萬人口，基督徒仍然是極少數。

第一次世界大戰時，土耳其之父凱末爾 (Kemal) 帶領土耳其獨立，並使宣教合法化。然而，現任土耳其總統艾爾多安 (Erdoğan) 重新推動國家伊斯蘭化，多項極端化政策，造成土耳其政變，帶來極大的不安。面對社會動亂，沒想到在戰亂中更多人覺得自己需要神，反倒效開心胸來認識基督。當地進行的聖經函授事工，內戰後有了大幅的增長，每週都會寄出400多份聖經與講義。

神使用每一個出乎意料的环境，讓人在不平安的時候願意認識平安之子—耶穌。就此，蓮娜夫婦也以耶穌走遍各城各鄉，看見人們因苦流離時的教導鼓勵弟兄姊妹—我們不該只停留在看的階段，而是要把感動轉化為真實的行動，回應神給人的宣教師命。



/宣/教/與/職/場/

### 喚醒年輕世代投入專業宣教

迎接宣教大突破

■ 內容摘錄自國度復興報

為 挑旺年輕弟兄姊妹參與跨文化宣教的熱情，臺灣國度領袖學院巴拿巴宣教學院，舉辦了

「手牽手一起走：宣教職場講座」，邀請資深職場人曾博淵姊妹（生達醫藥集團強實總經理）、徐玲喬姊妹（知名美商公司大中華區品牌傳播部公共關係主任）、謝易臻弟兄（富邦人壽業務主管）及蔡艾霖姊妹（土耳其DORAK旅遊集團在台辦事處負責人）分享。

曾博淵以「活出真象」為題，她說，最重要就是把天國文化帶到職場去，成為神忠心的管家。只要做好管家的工作，神自然賜下祝福。謝易臻提到職場有三種人，一是不斷分享訊息，成為樞紐（媒體人），二是研究訊息變成專業人士（產品人），三是整合資源建成平台（營運人）。運用自身特質與優勢，提升專業並帶來祝福，是極為重要的。蔡艾霖則介紹她在土耳其及台灣兩地經營旅遊事業，雖經歷土耳其爆炸、政變等事件所帶來的紅色警戒危機，卻在神奇妙地帶領下順利化解，並帶領台灣分公司不斷擴大。她以耶穌帶領十二門徒為榜樣，渴望基督徒也在職場發揮影響力，成為撼動世界的一群人。

巴拿巴宣教學院教務長黃齊蕙牧師說，隨著時代變化，宣教策略也要跟著不斷改變，專業宣教、職場宣教、營商宣教是未來宣教的趨勢，配合年輕世代崛起，承接宣教的使命，相信華人教會在2020到2030年會有一波宣教的大突破。

/巴/拿/巴/宣/教/學/院/

# BARNABAS

2019

Let's Celebrate 10 Years Anniversary

- 宣教通識教育**  
2009年巴析聲牧師創立學院，目前已超過350位學生接受裝備。
- 宣教活動**  
舉辦跨文化宣教體驗營、宣教博覽會、創意市集，並參與青年宣道大會。
- 跨文化短宣實習**  
歷屆短宣已進入10個國家
- 學生團契**  
每年舉辦感恩餐會，並參訪許多在台宣教機構。
- 宣教特會及講座**  
邀請來自各國的牧者，分享宣教前線現況。
- 宣教進深課程**  
2019年跨文化進修專班正式成立
- 專業證照課程**  
2018年引進華語師資課程、外語領隊導遊課程。

## 歡喜回首來時路

巴拿巴宣教學院成立10年感恩回顧

## 啟動華人跨文化宣教

巴析聲牧師來華50週年

## 中西亞宣教講座

## 手牽手一起走

宣教與職場講座





# 十大年紀

/宣/教/現/場/

## 宣教士代禱事項

### ■ Mofay / 南非 / 第四屆夜間部

1. 求神賜給我跟團隊智慧，來組織訓練門徒的活動規劃。
2. 為精神和體力禱告，天天有活力、專注在神和事工上，滿有喜樂。
3. 為尚未得救的家人禱告，求神帶領更多基督徒圍繞他們，也賜福他們身體健壯。

### ■ PJ / 孟加拉 / 第四屆夜間部

1. 為華人教會受洗的弟兄姊妹禱告！求主堅固他們的心，繼續得勝。
2. 為新的小學事工禱告，預計2020年一月開始招生，為負責的傳道人禱告，有足夠的能力、與同工團隊一起建立小學，同時又能牧養教會。
3. 為聖誕節活動及跨年禱告會籌備順利禱告。
4. 春節後將會接待第一梯次的醫療短宣隊，求主賜下智慧在籌備的過程中都順利。

### ■ Elisha / 福音船 / 第四屆夜間部

1. 接任小隊領袖，有從神而來的智慧和能力做好服事。
2. 有好的時間管理，在個人靈修、工作、休息及社交各方面安排得當。
3. 福音船前往巴西，請為我們在服事中，語言溝通順暢禱告。（當地說葡萄牙語）



/原/創/美/文/華/

## 歡喜回首來時路

教務長 黃齊憲牧師

今年2019年是巴拿巴宣教學院成立十週年。回首這些日子以來，我們看見許多上帝美好的工作與帶領。2009年巴祈聲牧師領受異象，要在台灣建立跨文化宣教的裝備基地，因著神的恩典，巴拿巴宣教學院成立了；2012年，黃齊憲牧師受主呼喚，自以色列全家搬遷回台，一同參與建造；同年10月，行政秘書陳怡君姊妹也來到學院，使宣教裝備的工作更加穩健蓬勃地發展。

2013年，學院渴望服事更多弟兄姊妹，因此特別開辦在職夜間部，以廣角度的宣教通識教育，體認「不是宣教士，也能作宣教事」，帶領弟兄姊妹認識自己在神大使命的呼召及跨文化宣教中的角色。至今共有超過350位學生接受裝備，當中也有多位學生陸續走上傳道與跨文化宣教的道路，這是院長巴祈聲牧師與教務長黃齊憲牧師深感欣慰之事。

同年學院開始「宣教講座系列」，邀請許多牧者、宣教士來分享並傳承，如：周神助牧師、戴繼宗牧師、連加恩醫生、莫洛博士...等，以提昇基督徒的國度眼界以及基礎的宣教知識。

學院也透過多元的活動方式—如「跨文化宣教體驗營」、「宣教博覽會x創意市集」，讓更多弟兄姊妹有機會體驗跨文化宣教的各種面向。

2017年開始，學院更多聚焦在猶太人、穆斯林，以及中東議題。主辦或合辦多次中東相關特會，如「小圓帽下的千年等待—猶太特會」、「跨越土耳其特會」以及「神的和好計畫」特會...等，更奠定了學院跨文化宣教的根基。

因體認到近幾年的宣教需要，從傳統宣教模式轉向以專業宣教與營商宣教的角切入。2018年我們引進專業宣教科課程，為的是讓學生們有專業能力，將來有機會進入跨文化禾場服事。今年2019年，學院開始了跨文化進修專班，希望學生們完成了在職夜間課程之後，繼續進深，朝著宣教、專業、知識性的目標再往前走，並且對猶太人、穆斯林民族方面有更深刻的認識。

回首多年以來，我們看見上帝的信實，從五十年前帶領巴祈聲牧師來台宣教，十年前創辦巴拿巴宣教學院，不僅祝福了

台灣本地福音的廣傳，同時也在宣教工作上一起向前邁進，為要使更多人領受大使命的呼召，成為未得福音之地的祝福。我們期許在未來的年日，巴拿巴宣教學院持續在上帝的手中，成為合用的器皿，更加開展—在台灣跨文化宣教的通識教育上、連結伙伴上、專業宣教上，都能夠盡一份心力。願上帝繼續賜福巴拿巴！



/特/會/回/顧/

## 巴牧師來華50週年 宣教火種不滅

伴華人教會投入跨文化宣教

■ 內容摘錄自國度復興報

1969年四月八日，當時26歲的巴祈聲 (Ross Paterson) 從英國來到台灣，半世紀以來陪伴華人教會投入「跨文化宣教」！

國度領袖學院在2019年四月九日，舉行「巴祈聲牧師來台宣教50週年暨巴拿巴宣教學院10週年感恩禮拜」，學院總院長謝宏志牧師特別說到：「對巴祈聲牧師最好的尊榮就是『有更多人起來效法巴祈聲牧師，投入跨文化宣教！』」

與巴祈聲牧師是老朋友的周神助牧師指出，當年台北靈巖堂從內聚型的耶路撒冷教會，轉型成為外向型的安提阿教會，正是巴祈聲牧師的提醒。他非常感謝巴祈聲牧師帶給靈巖堂先知性的話語，幫助教會至今持續走在植堂、宣教的道路上！

巴祈聲牧師回應時提到，當時他們全家到鵝鑾鼻烤肉，原本已經將火熄掉，沒想後來回頭，火卻變得很大！「主跟我說：『你走了以後，我會復興我的工作。』這讓我經歷到神復興華人教會走跨文化的路已經到了！」

大學時期認識巴祈聲牧師的章啟明長老受邀致詞，他指出，巴祈聲牧師在台大服事時影響了一批基督徒，包括任秀妍律師（牧師）、曹力中牧師...等，也幫助華人教會在真理上「認識聖靈的工作」。章啟明認為巴祈聲是一位「先鋒者」，包括將葉光明牧師的信息引進台灣，更帶動華人教會起來投入宣教，他公開向巴祈聲牧師敬禮致意。



巴祈聲牧師從2009年開始「巴拿巴宣教學院」，目標是幫助華人教會走在應走的道路，向各族、各方、各民、各國來傳福音，建立教會。「上帝不只賜福華人教會，也要華人教會願意學習別國的语言、願意了解別國的文化，用本地的言語建立教會，帶領人明白福音、接受耶穌。」

「我只有一个熱情，就是耶穌。世界就是禾場，而禾場就是世界，上帝讓我帶最多的人認識耶穌，那個地方就是我的家。」巴祈聲牧師給華人弟兄姊妹送上祝福，並送一句聖經給華人教會：「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒馬利亞，直到地極，作我的見證。」（使徒行傳一章八節）

「我是巴祈聲牧師，來自蘇格蘭，台灣已經是我的家。」他向著上帝及這塊土地的百姓，如此感恩地說。

